

На что кировчане расходуют деньги*)

Денежные доходы и расходы населения являются одними из основных показателей, характеризующих уровень жизни населения. По предварительной оценке денежные доходы, полученные населением области, в январе - марте 2019 года сложились в сумме 78,6 млрд рублей, в расчете на душу населения - 20586 рублей в среднем за месяц и увеличились по сравнению с соответствующим периодом 2018 года на 5,3%.

Реальные денежные доходы в январе - марте 2019 года к аналогичному периоду 2018 года составили 99,5%.

Полученные денежные доходы население области расходовало на различные цели. В структуре денежных расходов населения области наибольший удельный вес приходился на потребительские расходы (расходы на покупку товаров и оплату услуг - 86,4%) и оплату обязательных платежей и взносов (12,5%).

Потребительские расходы в первом квартале 2019 года составили 69,4 млрд рублей и увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 6%. Среднедушевые денежные расходы на покупку товаров и оплату услуг сложились в размере 18176 рублей в среднем за месяц. На покупку товаров каждый житель области тратил 14007 рублей в среднем за месяц (106,3% к соответствующему периоду 2018 года), на оплату услуг - 3920 рублей (109,8%), на платежи за товары и услуги с использованием банковских карт за рубежом – 249 рублей (97,9%).

На оплату обязательных платежей и взносов (налоги, платежи по страхованию, проценты, уплаченные населением за кредиты и др.) было направлено 10 млрд рублей. В среднем каждый кировчанин заплатил за месяц 2625 рублей различных платежей и взносов (109,4% к аналогичному периоду 2018 года), из которых почти 42% составил налог на доходы физических лиц.

В январе - марте 2019 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года наблюдалось увеличение накоплений во вкладах и ценных бумагах (прирост составил 1,3 млрд рублей), рост задолженности по кредитам и снижение расходов на приобретение недвижимости.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области

*) Данные по денежным доходам и расходам являются предварительными, в дальнейшем при публикации, как правило, уточняются. Среднедушевые денежные доходы и расходы исчисляются делением общего объема номинальных денежных доходов (потребительских расходов) на численность населения на начало года и на 3 месяца.